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Městem prošel průvod strašidel
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Naši hokejisté ještě neprohráli
Ani v sedmém kole naši hokejisté 

neokusili hořkost porážky. Tentokrát 
to odnesl tým HC Rožnov pod Rad-
hoštěm.

Úvodní třetina vůbec nena-
svědčovala tomu, že by se zrodil 
dvojciferný výsledek. Hra byla 
oboustranně nepřesná a divák si 
nepřišel „na své“. Domácí šli do 
vedení v  8. min Hejhalem,  hos-
té nejprve ve 13. min. vyrovnali 
a na začátku 18. minuty se ujali 
vedení. Domácí poprvé na vlast-
ním ledě prohrávali. Druhá dva-
cetiminutovka začala nabírat na 
obrátkách až ve  26. minutě, kdy 
Přibyla využil přesilovou hru za  
4 sec.!!!!

-pokračování na str. 12-  

V  pátek 2. listopadu 2007 se v  podvečer 
kolem 18 hodiny začali scházet před budo-
vou dolní školy upíři, bezhlaví rytíři, strašid-
la, čarodějnice, jedubaby, smrtky a podobná 
individua. Někteří žáci byli ještě v civilu a do 
patřičné podoby se převtělili teprve ve škole. 
Proč?

Všichni se totiž připravovali na dlouho oče-
kávanou Halloweenparty.

Úderem šesté hodiny zazněly ztemnělou 
školní budovou (osvětlenou pouze svíčkami)  
tóny tajemných varhanních skladeb. Za zvuků 
starých mistrů vcházeli jednotlivci do školy, kde 
se nejprve podepsali na pergamen pod dohledem 
kostlivce, vycpaného výra velkého a paní učitelky 
Dostálové převlečené za ducha. Poté si šli nachys-

tat místo ke spaní a dokončit úpravu svých démo-
nických zevnějšků.

-pokračování na str. 2-

RMě Horní 
Benešov děkuje 
všem občanům  
města, kteří udr-
žují plochy kolem 
svých rodinných 
domů a paneláků 
i přesto, že tato 
prostranství patří  
městu. Zvláštní 
poděkování si za- 
slouží obyvatelé 
domů Svobody  
č.p. 492 a 493 
včele s  panem 
Růžarovským.

Poděkování 
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-pokračování ze str.1-
Následoval maskovaný průvod ulicemi  

a uličkami Horního Benešova, někteří své masky 
oživili svítícími lampiony a baterkami, v  jejichž 
svitu četli během pochodu duchařskou básničku. 
K průvodu dětí se na náměstí přidala i spousta dal-
ších občanů. Průvod začal a také skončil ve škole. 
Ale tím se celá akce neuzavřela. 

Asi 70 žáků hornobenešovské základní ško-
ly od 5. do 9. třídy čekala party ve škole. Straši-
dla i ostatní si po průvodu odpočinuli, upravili se  
a hurá do tělocvičny, kde proběhla přehlídka 
všech zúčastněných. Předem vybraná porota 
složená z  učitelů a rodičů vyhodnotila nejlepší 
masky večera ve dvou kategoriích, a že rozho-
dování nebylo jednoduché!!! Po dlouhém váhání 
rozdělila porota medaile takto: 

V první kategorii (5. třída, 6. třída a 7. A) se 
umístili na 1. až 3. místě Martina Vysloužilová. 
(6. tř), Kristýna Pavelková (6. tř) a Kristýna 
Pražáková (5. tř.). Ve druhé kategorii  (7. B, 8. A, 
8. B a 9. tř)  to byli na 1. až 3. místě Denis Lampa 
(8. B), Martina Klichová (8. A) a Barbora Neko-
rancová (7. B).

Po vyhodnocení masek následovala straši-
delná diskotéka, pak se všichni bavili při duchař-
ském plnění úkolů a neméně zajímavé bylo noční 
sledování hororů. Jestli se někdo bál více či méně 
se nikdy nedozvíme, ale notná dávka zdravého 
strachu k pátečnímu halloweenu určitě patřila.

Kdy se kdo uložil ke spánku, je také ve hvěz-
dách. Co ale víme s určitostí je fakt, že celá akce 
strašně rychle uběhla a všichni účastníci se těší na 
příští listopad.

-Jana Semerová, učitelka-

Halloweenská párty
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Problematika stočného

Město informuje

V  současné době se připravuje poslední  
III. etapa kanalizace v Horním Benešově (tj. ul. Svobo-
dy, ul. Leskovská, ul. Sokolovská, ul. Nová, ul. Zahradní, 
Zátiší a Luhy) v  souladu s  plánem rozvoje vodovodů 
a kanalizací vypracovaného a schváleného krajským 
úřadem Moravskoslezského kraje podle § 4 zákona 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro 
veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon 
o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon“).

Proto upozorňujeme občany, kteří dosud nejsou 
napojení na veřejnou kanalizaci (pokrytí z I. a II. etapy 
kanalizace v Horním Benešově), aby tak učinili v zájmu 
ochrany životního prostředí a v neposlední řadě k ochra-
ně zdraví obyvatelstva. Je třeba zdůraznit, že provozová-
ní špatně izolovaných žump a také vypouštění odpad-
ních vod do jiných nepovolených míst není v  souladu 
s  právními předpisy. Mimo poškozování životního 
prostředí může takové počínání občas způsobit i zbyteč-
né spory mezi obyvateli, např. z důvodu nepříjemného 
zápachu apod. V  opačném případě může město Horní 
Benešov v  přenesené působnosti rozhodnutím dle § 3 
odst. 8 zákona  vlastníkům nemovitosti   uložit povinnost 
připojení na veřejnou kanalizaci (samozřejmě tam, kde 
je to technicky možné).
Co vám přinese napojení na kanalizaci?

-	 zvýšení komfortu bydlení - nemusíte se 
starat o likvidaci odpadních vod (pravidelné 
vyvážení),

-	 není třeba udržovat žumpu - odpadní vody je 
nutno vypouštět přímo do kanalizace, (proto 
stávající žumpu můžete použít jako zásobník 
na dešťovou vodu - např.  zalévání zahrady),

-	 zlepšení životního prostředí - odpadní vody 
budou vypouštěny z  čistírny ve stanovené 
kvalitě dle normy,

-	 dojde ke zhodnocení vaší nemovitosti  
(zvýšení tržní hodnoty).

Těm majitelům nemovitostí, kteří se nemohou 
doposud napojit na veřejnou kanalizaci (protože město 
doposud nevybudovalo domovní přípojku po hranici 
pozemku) mohou dle OZV města Horní Benešov  
č. 1/2001 uzavřít smlouvu se správcem kanalizace 
(Služby města Horní Benešov, s.r.o.) a na základě 
této smlouvy budou platit stočné (úhrada za likvidaci 
odpadních vod), což jim umožní bezplatný odvoz a li-
kvidaci odpadních vod na ČOV Horní Benešov (tato 
varianta řešení je finančně výhodnější). Jinak jsou 
povinni prokázat, jakým způsobem likvidují odpadní 

vody, při neprokázání může být uložena pokuta dle 
zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, v platném znění.

Od 1. 1. 2008 budou probíhat pravidelné kontroly 
způsobu vypouštění odpadních vod (likvidace) u obča-
nů Horního Benešova v tomto rozsahu:

-	 u občanů, kteří mají vybudovanou kanali-
zační přípojku po hranici svého pozemku, 
ale nejsou napojení na veřejnou kanalizaci, 
budeme požadovat připojení dle § 3 odst. 8 
zákona,

-	 ti, kteří nejsou napojení na veřejnou ka-
nalizaci musí prokázat, jakým způsobem mají 
zajištěnou likvidaci odpadních vod (doklady 
prokazující likvidaci), v případě neprokázání 
hrozí sankce do výše 10 000,- Kč dle zákona 
č. 200/1990 Sb., o přestupcích, v  platném 
znění,

-	 dále budeme kontrolovat, zda nedochází  
k vypouštění odpadních vod do kanalizace 
přes septik (pokud je kanalizace zakončena 
ČOV, což v  tomto případě je, nesmí se 
vypouštět do kanalizace přes septik), v tomto 
případě hrozí sankce do 100 000,- Kč.

V  tomto článku jsme uvedli jen několik bodů 
k zamyšlení, abychom vám usnadnili rozhodování v této 
záležitosti. Samozřejmě víme, že každý obytný dům 
má jiné možnosti, je třeba při vašem rozhodování vzít 
jednotlivé body v úvahu a zvážit je. Doufáme, že se ku 
prospěchu všech rozhodnete správně. Bližší informace 
podá referentka životního prostředí p. Kupková Petra, 
DiS., tel. č. 554 773 087, e-mail: kupkova@hbenesov.cz 
nebo osobně na MěÚ Horní Benešov, odbor životního 
prostředí 2. patro.
-Kupková Petra, DiS., odbor životního prostředí-
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AUTOŠKOLA KAŠÍK
VLADIMÍR KAŠÍK

PROVOZOVNA KRNOV	            INFORMACE HORNÍ BENEŠOV	           PROVOZOVNA BRUNTÁL
OD PRIOR KRNOV	            Ul. Sportovní 514		            Dr. E. Beneše 21 
Tel.: 602 741 389		             Tel.: 554 748 352		            (u hlavní pošty)
			                      602 741 389		            Tel.: 602 741 389

inzerce

Prvořadým úkolem cvičení by mělo být 
zajištění dobrého fungování celého těla, to zna-
mená podpora zdraví. 

Do oblasti zdraví nepatří jenom fyzická 
kondice, ale i psychická a sociální pohoda. Zdra-
vý člověk je spokojený. Cvičení pomáhá nejen 
udržovat dobrou kondici, ale zároveň umožňuje 
na chvíli zapomenout na psychický nátlak.

V  životě vzniknou situace, při kterých 
nemůžeme sportovat. Může to být nemoc, zranění 
nebo jen dlouhodobá lenost. Po čase zjistíme, že 
naše tělo na různých částech těla ochabne. Nelíbí 
se nám, nevyhovuje našim představám.

Cesta jak začít správně cvičit je jednoduchá. 
Postupně tělu v  různých podobách ordinujeme 
pohyb. Začneme více chodit pěšky, prodlužujeme 
dobu pohybu a zvyšujeme tempo. Jen při chů-
zi se zapojuje velké množství svalů a my je tak 
postupně připravíme na vyšší zátěž. Můžeme zajít 
do fitcentra a odborný trenér nám pomůže vyřešit 
mnoho otázek, které se týkají pohybu a správné 
výživy. Pokud cvičíte rádi s  hudbou, nabízí se 
varianta navštívit lekce aerobiku. 

Aerobní cvičení je dlouhodobé cvičení, 
které má vytrvalostní charakter. Zatěžuje výraz-
ně srdeční a dýchací soustavu a vyžaduje velkou 
spotřebu kyslíku. Aerobní lekce se obvykle skládá 
ze zahřátí (warm up), protažení (preestreching), 
následuje aerobní choreografie, dále pak zklidnění 
(cool down), posilování a samozřejmě nesmí chy-
bět i finální hluboké protažení (deep streching).

Aerobik prošel velkým vývojem, do podvě-
domí se dostal hlavně díky herečce Jane Fonda, 
která natočila první kazety s  tímto typem cviče-
ní (r. 1984). V této době se preferoval „skákavý“ 
high aerobik. Dnes se spíše setkáváme s  dance 

aerobikem, různými formami posilovacích lekcí, 
step aerobikem, novinkou je jumping aerobik (na 
trampolínách), bosu (cvičení s balančním stupín-
kem), dance yoga atd.

Při posilování  v aerobiku si lze vystačit 
se zátěží vlastního těla, ale je výhodné používat  
i různé pomůcky. V  Horním Benešově v tělo-
cvičně máme k dispozici overbally a expandery. 
Expander je specifická cvičební pomůcka, má 
podobu gumy se dvěma úchyty. Výhodou posilo-
vání s expandery je to, že si velikost zatížení řídí-
me sami. Můžeme jen zvýšit vzdálenost cvičence 
od uchycení expanderu a už máme těžší závaží. 
Overball má podobu malého odolného míčku, 
který se používá jako zátěž nebo jako balanční 
podložka.

Díky pravidelnému cvičení (alespoň 3x týd-
ně) získáme fyzickou kondici, pozitivní energii 
a dobrou náladu. A proto se na Vás při lekcích 
aerobiku těšíme!

-Markéta Schusterová-

Proč a jak cvičit
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Po stopách zaniklých obcí

Jamník
Na jih od města se rozkládá pozemek „Mok-

řiny“ (něm. Henne). Jeho jižní částí protéká potok 
Jamník (Jammerich), který je přítokem Hvězd-
nice. Pásmo se dělilo na mnoho malých kousků 
polí, která probíhají různým směrem (po r. 1950 
byly tyto hony zceleny). Jejich poloha neukazuje 
nic na jejich dřívější osídlení. Existuje ale pověst, 
že po pravé straně cesty z Benešova do Leskov-
ce v místech, kde bylo močálové území, utonula 
kdysi obec Hennendorfel. Pověst o utonutí obce 
pro hříchy obyvatel hraje v pověrách lidu značnou 
roli, ale dá se z ní vylousknout historické jádro. 
Tak je tomu i zde. Benešovští museli vykonávat 
různé práce pro vrchnost a v  análech z  let 1523  
a 1531 nacházíme také tuto: „Louku na pozemku 
Jamníku pokositi musejí, a do stodol v Benešově 
svézt a na těchto lukách může se usušiti více nebo 
méně fůr sena“. 

V urbáři z 18. století je tento záznam: „pro 
obec Benešov je prastará povinnost, že na konci 
Henne ležící v blízkosti Benešova musí být tráva 
pokosena, usušena a vzniklé z toho seno musí se 
svézt do červené budovy v Krnově, nebo do dvora 
Holasovice“.

Název Jamník ukazuje na slovanský původ 
a souvisí se slovem jáma, tedy buď má vztah  
k dolům, nebo ke své poloze v nížině mezi kopci. 
Tato obec byla asi zničena za pustošivého tažení 
uherského krále Matyáše Korvína v  srpnu roku 
1474 a obyvatelstvo, pokud se nezachránilo útě-
kem, bylo pobito.

Hartmanice
Nakonec nám zbývá určit polohu třetí 

zaniklé obce v  okolí Benešova. Tady ale chybí 

i ten nejmenší záchytný bod. Pro polohu obce 
přichází v  úvahu pouze pozemek „Na lánech“. 
V Josefínském katastru z  roku 1771 není poze-
mek „Lány“ přičítán k pozemkům benešovským, 
ale k  Luhům. Z  těchto podkladů se dá celkem 
oprávněně tvrdit, že zde ležela alespoň část Hart-
manského pozemku.

Není známo, jak daleko sahala území uve-
dených obcí. Jistě se táhla hluboko do Razovské-
ho lesa, který však v těch dobách nebyl ještě tak 
rozlehlý. Ještě v Karolinském katastru z  r. 1723 
se u Benešova nalézá poznámka: „svobodné hor-
nické město Benešov, s  celým okresem nemá 
žádný údaj ale jen ten, že na odkoupených rudol-
fovských a hartmanských  pustinách vězí kupní 
list s  nově vyšetřeným obnosem 2.061 tolarů“.  
A to je poslední zmínka o zašlých obcích na úze-
mí benešovském. Kolem roku 1700 je na území 
Rudolfova vystavěno předměstí Luhy (něm. Aue). 
Tento název byl však již uváděn v roce 1572, jako 
označení údolního pozemku kolem Čížiny. V roce 
1723 žije v Luhách již 30 usedlíků, z nichž mají 
rolníci pozemky “Na mlýnském“ a „Na lánech“  
a pozemky „Na hájenském“ a rozděleném „Dvor-
ském“ mají zahradníci.

Dlužno ještě zmínit JV část benešovských 
pozemků a to „Na šachtách“ a „Kozí vrch“. Čet-
ná oznámení jako „Štoly“, „Šachta kamenné-
ho vrchu“, „Štolový potok“, „Štolová bělidla“, 
„V cechu“, „Na dolech“, která se vztahují k těmto 
pozemkům, ukazují se vší jistotou na to, že stojí-
me na bývalých haldách důležitých benešovských 
dolů.    

-Vlastimil Habarta-
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Společenská rubrika

Teodor Meca
Marie Dusíková
Marie Hilkovičová
Jaroslav Fadrný
Svatopluk Mázer
Marie Petrošová
Ladislav Hradečný
Jan Holík

Jaroslav Kret
Anna Holubová
Zdeněk Smejkal
Radomil Bortl
Klement Křivánek
Marie Klechová

Blahopřejeme!

V měsíci listopadu oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Rozloučili jsme se:
Josef Friedrich	 (81 let)
Jarmila Kretová	 (69 let)
Bronislav Strnad	 (87 let)

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet

pondělí 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Aerobic
pondělí		  (18:30 - 19:30)

Jóga
čtvrtek		  (16:30 - 18:00)
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný čas

Vzpomínáme

Slavíme

Redakce Hornobenešovského zpravodaje nabízí 
možnost uveřejnit zdarma nekomerční inzerci.

Příjem inzerce
e-mail: mistostarosta@hbenesov.cz

osobně: tajemnice MěÚ paní A. Bendová

Inzerce

I takové hřiby se letos daly najít v lese

V pátek 14. 12. 2007 se uskuteční v našem městě 
Vánoční trhy a Běh o vánočního kapra. Přijďtě si 
odpočinout od předvánočního shonu a načerpat 
atmosféru Vánoc
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Hádanky skřítka Vítka Město informuje

Skřítek Vítek, náš malý knihovníček, připra-
vil pro děti další úkoly. 

Deset správných odpovědí bude odměněno 
drobnými dárky. 

Děti mohou písemné odpovědi odevzdat  
do konce listopadu v  Městské knihovně v  Hor-
ním Benešově nebo vhodit do poštovní schránky  
u dveří MěÚ.

Nezapomeň přiložit údaje s  udáním tvého 
jména, adresy a věku.

Správné odpovědi a jména vyhodnocených 
se dozvíte v prosincovém vydání Hornobenešov-
ského zpravodaje.

1) V této větě chybějí dvě slova. Jsou to vzájemné 
přesmyčky. Která dvě slova to jsou?

Když kluk vzal ---- a spěchal ke hrázi, dostal se 
---- do nesnází.

2) Na obrázku je jednoduchý slovní čtverec. Slova 
se čtou stejně ve svislém i vodorovném směru. 
První slovo znáš a písmena zbývajících dvou 
slov jsou uvedena v  záhlaví. Jak bude vypadat 
doplněný čtverec?

K O O S
L E D
E
D

3) Které číslo chybí v této číselné řadě?

5       7       12      ?       31       50

4) Do každé skupiny přidej stejné písmeno a vytvoř 
jméno hudebního skladatele. Jména kterých tří 
skladatelů vzniknou?

NEHEVETB          NPCHI          MATRZ

5) Před dvěma hochy šel jeden hoch, jeden šel za 
dvěma hochy a jeden mezi dvěma hochy. Kolik 
jich bylo dohromady?

Vítání nových občánků

Město Horní Benešov si dovoluje pozvat rodiče  
a jejich miminka narozená v roce 2007 na slav-
nostní přivítání nových občánků do řad města.
Kdy: 1. 12. 2007 v 10:00 a 10:45
Kde: obřadní síň MěÚ Horní Benešov

Mikulášská nadílka

SRDPŠ při ZŠ a MŠ Horní Benešov ve spolupráci 
s Městem Horní Benešov
srdečně zve všechny děti a rodiče na tradiční 
Mikulášskou nadílku
Kdy: 1. 12. 2007 od 14:00 do 18:00
Kde: Sportovní hala
Pro děti jsou připraveny soutěže, diskotéka, 
setkání s čerty, anděly, Mikulášem. Po celou dobu 
konání akce bude hrát skupina Tac Tic.
Vstupné: Děti 10,- Kč, dospělí 20,- Kč
Občerstvení zajištěno, srdečně zvou pořadatelé.

Město Horní Benešov ve spolupráci se ZŠ a MŠ 
Horní Benešov si dovoluje pozvat všechny občany 
na slavnostní rozsvícení vánočního stromu v pon-
dělí  3. 12. 2007 v 17.00 na Mírové náměstí.

Rozsvícení vánočního stromku

Město Horní Benešov ve spolupráci se ZŠ a MŠ 
Horní Benešov, SRPDŠ a TJ Horní Benešov Vás 
zve na Vánoční trhy a běh o vánočního kapra
Kdy: pátek 14. 12. 2007 
Můžete se těšit na: vánoční koledy, vystoupení 
žáků ZŠ, MŠ a ZUŠ Horní Benešov, běh o vánoč-
ního kapra, možnost zakoupit vánoční dárky, sva-
řené víno, vánoční punč.
Po celou dobu akce zpříjemní vánoční atmosféru 
hudební skupina Tac Tic.

Vánoční trhy
a Běh o vánočního kapra
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Stavebniny Mikšík, Opavská 573
Po - Pá 7-16

Tel./fax: 554 748 087, 606 705 124

Než napadne sníh

Lopata na sníh 50 cm - 130,- Kč
(lehká, s dřevěnou holí, s kovovým ochranným krajem)

K lopatě rukavice palčáky zdarma !
Lopata auto sport - 299,- Kč

(malá, skladná, 2-polohová, teleskopická násada, pouzdro v ceně)

Nejlevnější plyn
Propan butanové láhve 

2 kg - 75,- Kč
10 kg - 290,- Kč
33 kg - 870,- Kč

Hurá na Floru
V měsíci říjnu uspo-

řádala organizace zdra-
votně postižených zájezd 
na Floru Olomouc.

Zaplněný autobus se 
těšil na krásné zážitky, ale 
ouha - zradilo nás počasí. 
Jen jsme vystoupili v Olo-
mouci, spustila se taková 
průtrž mračen, že než jsme 
došli do areálu, byli mno-
zí z nás mokří až na kost. 
Naštěstí jsou na Floře i pa- 
vilony v nichž je teplo  
a také počasí se aspoň na 

chvíli zlepšilo, což nás přece jen potěši-
lo. A tak jsme se vydali zkoumat krásy 
cizokrajných rostlin a ovocných keřů 
hustě posetých teplomilným ovocem. 

Překvapila nás pestrost 
a rozlehlost výstavních 
ploch, krásné květiny, ke-
ře, ovoce i zelenina a tak 
si nakonec každý přišel na 
své. Smůla byla, že díky 
špatnému počasí se uspíšil 
náš odjezd, ale přesto jsme 
si ze zájezdu odnášeli krás-
né zážitky.

 Chtěl bych tímto po-
děkovat všem,kteří  tento 
zájezd pro nás připravili.

-Vladislav Pečinka-

Vinárna u Krále Artuše
Vás zve na

VEČER S BARMANEM
10. 11. 2007 ve 20:00

vstupné 50,- Kč
celovečerní míchaní koktejlů oblíbenou formou workingflair
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Klub přátel stolních her 
Vás zve na

5. kolo turnaje ve scrabble

Kdy: 8. 12. 2007 od 13:00 do 16:00
  Kde: kuželna, společenská místnost

Startovné: 10,- Kč
Ceny: pro všechny

Zveme všechny příznivce této hry 

TJ Horní Benešov „A“ - 3. kuželkářská liga C (průběžné pořadí: 3. místo)

  6. 10.	 KK Zábřeh B - H.B. „A“	   6:2	 13. 10.	 H.B. „A“ - KK Šumperk	   6:2
20. 10.	 H.B. „A“ - SK Solnice	   8:0	 27. 10.	 Sokol Rybník - H.B. „A“	   2:6

TJ Horní Benešov „B“ - Severomoravská divize (průběžné pořadí: 4. místo)

  6. 10.	 SKK Ostrava - H.B. „B“	 10:6	 13. 10.	 H.B. „B“ - Pozst. Prostějov	 14:2
20. 10.	 H.B. „B“ - Minerva Opava	   4:12	 27. 10.	 S. Přemyslovice - H.B. „B“	 10:6

TJ Horní Benešov „C“, „E“ - Olomoucký kraj (průběžné pořadí: 4.místo - „C“, 13. místo  „E“)

   6.10.	 Prostějov „B“ - H.B. „E“	 12:4	 13. 10.	 H.B. „E“ - H.B. „C“	   4:12
   6.10.	 H.B. „C“ - TJ Mohelnice	 12:4	 20. 10.	 Prostějov „B“ - H.B. „C“	   6:10
20. 10.	 TJ Krnov „B“ - H.B. „E“	 14:2	 27. 10.	 H.B. „C“ - TJ Krnov „B“	   2:14
27. 10.	 H.B. „E“ - Břidličná „B“	   4:12	

TJ  Horní Benešov „D“ - Meziokresní přebor (průběžné pořadí: 5.místo)

   1. 10.	 H.B. „D“ - Hagem. Opava	   4:6	   8. 10.	 TJ Rýmařov - H.B. „D“	   2:8
15.  10.	 H.B. „D“ - TJ Krnov C	   8:2	 22. 10.	 TJ Břidličná - H.B. „D“	   8:2
29.  10.	 H.B. „D“ - Světlá Hora C	 10:0

Dorost : „A“ - 2. KLD, „B“ a „C“ - Severomoravská divize (průběžné pořadí: 10.místo - „A“, 7. místo 
- „B“, 9. místo - „C“)

  7. 10.	 Ratíškovice - H.B. „A“	   0:4	 14. 10.	 H.B. „A“ - KK Kroměříž	   1:3
  7. 10.	 H.B. „C“ - TJ Odry	 	   0:8	 14. 10.	 KK Lipník n B. - H.B. „B“	   8:0
  7. 10.	 H.B. „B“ - KK Hranice	   2:6	 14. 10.	 VOKD Poruba - H.B. „C“	   8:0
21. 10.	 Zbroj. Vsetín - H.B. „A“	   4:0	 28. 10.	 KK Hranice - H.B. „C“	   4:4
21. 10.	 H.B. „B“ - Unie Hlubina	   0:8	 28. 10.	 TJ Odry - H.B. „B“		   6:2

TJ Horní Benešov - oddíl kuželek - výsledkový servis za měsíc říjen

Turnaj ve scrabble
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Kam za sportem v měsíci listopadu

DATUM DEN ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ SOUTĚŽ
10. 11. 07 So 9:00 H.B. „C“  SMŽ Olomouc  Olom. kraj. přebor

So 13:00 H.B. „E“  Šternberk  Olom. kraj. přebor
11. 11. 07 Ne 10:00 H.B. „A“  Sedlnice  2. liga dorost sk D
12. 11. 07 Po 17:00 H.B. „D“  Chvalíkovice „C“  Meziokres. přebor
17. 11. 07 So 10:00 H.B. „A“  SK Camo Slavičín  3. liga muži sk C

So 14:00 H.B. „B“  Rýmařov „B“  Severomor. divize
24. 11. 07 So 9:00 H.B. „C“  Jeseník „B“  Olom. kraj. přebor

So 13:00 H.B. „E“  Břidličná „A“  Olom. kraj. přebor
  1. 12. 07 So 9:00 H.B. „C“  Zábřeh „C“  Olom. kraj. přebor

So 13:00 H.B. „E“  SP Přerov „C“  Olom. kraj. přebor
  3. 12. 07 Po 17:00 H.B. „D“  Olympie Bruntál  Meziokresní přebor

Rozpis kuželkářských soutěží od 10. 11. do 3. 12.

Služby v oblasti výpočetní techniky
- počítače na míru
- instalace systémů a aplikací
- záruční a pozáruční servis
- prodej hardware a software
- prodej periferií a notebooků
- konzultace v IT
- údržba PC
- dodávka do domu

Mgr. Zdeněk Žanda, Školní 568,
H. Benešov, tel.: 775 318 429, 554 230 277

Vinárna u Krále Artuše
Vás zve na

DISKOTÉKU
hity 80. a 90.let

23.11.2007 ve 21:00
hraje: David Černoch

Domácí utkání TJ Horní Benešov - lední hokej
10. 11.	 TJ Horní Benešov - HC Frýdek-Místek
24. 11.	 TJ Horní Benešov - HC Studénka
01. 12.	 TJ Horní Benešov - HC Krnov
08. 12.	 TJ Horní Benešov - HC Rožnov
05. 01.	 TJ Horní Benešov - HC Kopřivnice
02. 02.	 TJ Horní Benešov - HC Frýdek-Místek
16. 02.	 TJ Horní Benešov - HC Studénka

Pohár mladých nadějí, Vsetín: 2. místo - D. Láčík, 
K. Krpcová, 3. místo - P. Šrámková
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Kdy vyjde
další zpravodaj?
Uzávěrka příštího vydání

je 3. prosince

Zpravodaj bude k dispozici
od 7. prosince

Redakce uvítá náměty
a příspěvky dopisovatelů

a občanů města.

Třetí ročník střelecké soutěže o Pohár prezi-
denta ČSS ve střelbě z malorážkových zbraní se 
konal v Brně. Družstvo Moravskoslezského kraje, 
ve kterém byli 3 benešovští sportovci, obhájilo 
prvenství. V  jednotlivcích si prvenství a pohár 
vystřílela Marcela Königová s výkonem 572 bo-
dů v  disciplíně SP30+30 s  náskokem 10 bodů 
před brněnskou reprezentantkou. Jana Hejnyšová 
neměla svůj střelecký den a s výkonem 538 bo- 
dů obsadila sedmou pozici.Ve stéjné disciplí-
ně SP30+30 obsadil třetí místo  Jakub Skladan 
s nástřelem 554 bodů. V mužské disciplíně LP60 
skončil Jakub na sedmé pozici. 

O Pohár prezidenta ČSS

V  říjnu už střelci absolvovali dvě soutěže 
ze vzduchových zbraní. Ve Slavkově u Opavy  
a v Kopřivnici. V soutěži „Kopřivnická diabolka“  
zvítězila M. Königová s  vynikajícím výkonem  
383 b (L. Hyková na OH v Athénách nastřílela 380 
bodů ) a Pavla Skladanová si domů přivezla stří-
brný pohár za výkon 338 bodů v kategorii doros-
tenek. Mladý střelecký talent Kristýna Pavelková, 
i když na této soutěži byla zcela jistě nejmladší, 
tak neskončila poslední, ale obsadila čtvrtou pozi-
ci. V kategorii dorostenců zvítězil Jakub Skladan  
s výkonem 360 bodů.

-střelecký klub-

Přípravka
2007/2008

Fotografie z vítězného ut-
kání TJ Horní Benešov - 
Slavoj Bruntál „D“ 5 :0
Zleva: J. Fadrný, K. Kr- 
sek, N. Fraisová, J. Bla-
žek, Z. Karafiát, D. Kret, 
D. Kaluža, P. Karafiát,  
J. Mašlík

Den Čas Lekce Instruktor

pondělí 18:30 - 19:30 aeroclass Markéta 
Schusterová

Aerobic - sportovní hala, ul. Nerudova

1 vstup - 30,- Kč

pernamentka - 240,- Kč
(10 vstupů)

1. TJ Horní Benešov 7 5 2 0 49:18 12
2. HC Kopřivnice 7 5 0 2 29:23 10
3. HC Frýdek-Místek 7 3 2 2 25:21 8
4. HC Studénka 7 2 2 3 22:26 6
5. HK Krnov 7 1 2 4 26:44 4
6. HC Rožnov p. R. 7 0 2 5 16:35 2

Tabulka krajského přeboru po 7. kole

Hokejisté Benešova při utkání 
krajského přeboru
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Hokejisté v čele krajské soutěže

-pokračování ze str. 1-
TJ Horní Benešov

- HC Rožnov p. R. 10:2  
(1:2, 4:0, 5:0)

Branky: Hejhal 2, Zigmund 2, 
Přibyla 2, Římský J., Libiger, 
Fraš, Bensch

Za dalších 35 vteřin skó-
roval Římský a poměr sil na 
ledě se otočil na stranu domá-
cích, kteří využívali chyb sou-
peře, kterému začaly docházet 
síly. Do konce 2. třetiny sta-
novili skór a Hejhal a Fraš. 
Třetí třetina byla jednostranná 
a diváci brzy začali tušit větší 
příděl branek a hnali mužstvo 
na zteč. Gólový účet potvrdili 
Bench, Zigmund dvěma bran-
kami, Libiger a Přibyla. Přes  
10 obdržených branek byl bran-
kař hostí oporou a uchránil sva-
tyni od většího přídělu. Hosté 
nastoupili do utkání pouze se 
dvěma pětkami a ve třetí třeti-
ně jim evidentně chyběly síly. 
Domácí ani v 7 utkání nepozna-
li hořkost porážky a v  dalším 

utkání na domácím ledě přiví-
tají HC Frýdek-Místek.

TJ Horní Benešov
- HC Kopřivnice 9:1

(2:1, 6:0, 1:0)
Branky: Fraš 2, Zigmund 2, 
Lhotský T. 2, Libiger, Palinčák, 
Bensch

Před zápasem by ani nej-
větší optimista nemohl říci, že 
utkání skončí takovým pomě-
rem branek. Největší soupeř 
odjel po zápase s pořádným vý- 
praskem, jaký snad ještě nezažil. 
Po první třetině se dalo předpo-
kládat, že utkání bude velmi 
vyrovnané, ale 4 minuty upro-
střed 2. třetiny, během nichž 
padly 4 góly zvrátily předpo-

klady a utkání se stalo exhibi-
cí našeho mužstva. Výsledku 
hodně přispěla neopakovatelná 
kulisa, kterou vytvářejí naši 
fanoušci. Na zápase se jich sešlo 
224 a byli velmi hlasitě slyšet.

HC Studénka
- TJ Horní Benešov 3 : 5  

(2:2,1:1,0:2)
Branky: Bensch 2, Fraš, Berka, 
Libiger

Naše mužstvo potvrdilo 
vedoucí postavení v  tabulce  
a přivezlo oba body. Naši byli 
lepším týmem a za vydatné 
podpory diváků, kterých bylo 
sice jenom 20, ale byli velmi 
slyšet, svého soupeře přehrá-
li. Slabým článkem utkání byl 
hlavní rozhodčí!

TJ Horní Benešov
- HK Krnov  9:1 

(4:1,2:0,3:0)
Branky: Bensch 2, T. Lhotský 
2, Berka, Palinčák, Zigmund, 
R. Lhotský, J. Římský

Vedoucí mužstvo tabulky 
neponechalo nic náhodě a své-
ho rivala po dobrém výkonu 
jasně přehrálo.

-Vlatimil Habarta-

Krajský přebor 
žáků:

TJ Horní Benešov 
- Hokej Uherský 

Ostroh   5:9

HC Uherský Brod 
 - TJ H. Benešov 1:7

TJ Horní Benešov 
- HC Šternberk 6:5

Bruslení veřejnosti
v měsíci listopadu

Každou středu 15:30 - 17:00 
Každou neděli    14:00 - 15:30

 

Sobota 17. 11.
večerní bruslení  18:00 - 19:30


